

见报即有奖
最高2000元“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

真郁闷!劝男孩别抽烟反被揍

俩男孩没交车费就逃走,好心的哥感到很痛心

本报96706热线消息(记者
尉伟) 见两位学生乘客抽烟,的哥陈师傅好心相劝“抽烟没啥好处”。谁想,挽回的竟然是两人的拳打脚踢。2月18日晚,的哥陈师傅在明湖东路附近遭遇如此一遭,并被逃费。目前,警方已介入调查。

2月18日晚8时许,的哥陈师傅在泺源大街附近遇到两名男孩招手拦车。

“他俩说去黄台南路附近。”陈师傅告诉民警,两人生模样的,看样子有十五六岁。上

车后,一个坐在副驾驶位置上,另一个则坐到了后排。

谁想在途中,两个学生模样的男孩竟然掏出烟抽起来,还问陈师傅“抽不抽”。

见两人小小年纪就吞云吐雾,陈师傅就好心告诫对方“别不学好,这么小就抽烟,没啥好处”,并问他们“是哪个学校的”。

听到陈师傅的话后,俩男孩起初没吱声,但仍继续抽烟。后来,两人很不客气地让陈师傅闭上嘴开车,少管闲事,还振振有词,“(抽烟)又不

是花你的钱”。

当车行至明湖东路附近时,其中一个男孩又打开车窗往外扔烟头。热心的陈师傅就指出对方此举不对。没想到,俩男孩却突然让陈师傅靠边停车,说要下车。

陈师傅把车刚停稳,坐在副驾驶上的男孩突然拉开车门就跑,临下车时还狠狠地给了陈师傅肩膀一拳,后排座上的另一名男孩也下车拉开陈师傅这边的车门,对着他就拳打脚踢。等陈师傅反应过来

时,俩男孩早已逃之夭夭。

接到陈师傅报警后,110民警赶了过来。不过,民警并未在现场周边发现那两名男孩的踪迹。

事后,陈师傅告诉民警,车费倒是小事。他主要是看俩孩子小小年纪抽烟不学好,就善意提醒一下。没想到对方竟丝毫不领情,还对自己拳打脚踢,他也为两个孩子的将来担心。

(奖励线索提供人吕先生30元)



伪造变造驾驶证 遇到交警弃车逃

19日下午,在二环东路燕山立交桥口附近,面包车司机郑某看见前面有交警检查,居然弃车就跑,被交警追回。交警在郑某的车上发现了一张伪造变造的驾驶证,原来这张驾驶证是郑某捡到的,他把原有照片撕下后,贴上了自己的照片。图为交警展示伪造变造的驾驶证。

本报记者 崔岩 通讯员 李晓斌 摄影报道

真倒霉!一周被盗3辆电动车 因一辆车不能提供车架号与电机号,派出所无法备案

一周丢3辆电动车 损失近7000元

18日,市民乔先生向本报反映,自己在7天时间内被偷了3辆电动车,而且都是新的,总价值近7000元。他丢车后便在东关大街派出所备案了,如果找到被盗车辆,根据车架号与电机号的信息,可以找回。

备案需要提供电动车的车架号与电机号。乔先生买第三辆电动车时,销售商向其提供了一个说明性的文件与一张收据,却没有提供车架号与电机号。

18日,记者来到位于东关大街卖给乔先生电动车的阿米尼专卖店。

“这边所有的电动车都有车架号与电机号。”该店工作人员禹女士指着店中的电动车说,每辆车的车篮中的合格证与保修卡中都有车架号与电机

号。禹女士说,车架号与电机号在合格证上,而不同品牌电动车的合格证挂在不同的位置,可能是消费者没有看见致使合格证丢失。

窃贼撬电动车锁 一分钟就能搞定

乔先生说,第一辆车被偷的时候,他还埋怨自己只是上了一个U形锁,后来丢失的两辆电动车都上了电机锁,可还是重复了前一辆车的悲剧。

“电动车上的锁对于偷车贼来说就是小菜一碟,一弯腰,锁就被撬开了,偷盗自行车也就是一分钟的事情。”东关大街派出所的负责人高超说,高峰期间,仅东关派出所辖区一周就丢三五辆电动车。

“以前破获的电动车盗窃案件,都耗费很大精力。”高超告诉记者,犯罪分子的违法成本低,如果电动车价值超过

2000元,最多也是缓刑,若不超过2000元,最多行政拘留15天。即便是惯犯,也只能对其进行治安处罚。

失主丢车不备案 追回赃物难归还

“如果失主备案,派出所会在查办案件后会根据失主所留信息,追回赃物后退还给失主。”高超说,追回赃物后,在犯罪分子指认现场时,民警会询问周围居民是否有丢失电动车的,如果没有就在附近贴一张告示,让失主前来认领。

高超说,市民在丢失电动车后应尽快去备案,让民警掌握犯罪分子的动向,采取有效措施制止,民警在追回赃物后也可以尽快将其返还。对于如何防止电动车被盗,高超认为,最好是将电动车放置在统一管理的车棚内。

“一星期被偷了3辆电动车,而且都是新的,偷车贼太猖狂了。”18日,乔先生向本报反映,而且最后一辆电动车因为没有车架号与电机号,无法在派出所备案。民警介绍,即便追回赃物,如果没有备案,被盗车也很难归还失主。

本报记者 李师胜

居民楼下突现蛇 巡警捕获后放生

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 16日上午,家住佳宝宿舍4号楼的居民一出门就碰上了“拦路蛇”。历城巡警接警后将这条蛇抓走,并将其安全放生。

2月16日中午,历城分局巡警大队三中队接群众报警称:在自家楼下发现一条黑色的蛇,体长1米多,怀疑有毒。巡警大队民警迅速赶到现场。在一水泥板的缝隙中,民警见到了报警人所说的“毒蛇”。这条蛇有1米多长,通体黑花,在水泥板的缝隙处只能看到它的头露在外面。协勤队员申雁翔抓住了蛇头,将蛇放进编织袋后带回中队。

与此同时,民警及时与历城区林业部门取得了联系。后经历城区林业局森保站工作人员鉴定,该蛇属花鼠类并非毒蛇。目前,工作人员已将它送至仲官的山上安全放生。

刚出狱又偷手机 女惯偷再次被抓

本报96706热线消息(记者 张亚楠 实习生 韩长燕 李勤) 因为偷盗手机,出狱半个月的陈梅再次被抓,今年才21岁的她已经有30多起偷盗案底。

2月14日,北园派出所接到刘女士报警,称其在某网吧上网时价值2200元的联想手机被盗。

“刘女士因为通宵上网太困了,就在座椅上睡着了,坐在旁边的陈某趁机拿走了手机。”一位民警说。陈某在事前主动与刘女士搭讪,随后互相加为QQ好友,随后以有事为由离开了。

经查询上网记录,民警很快锁定了盗窃嫌疑人陈某(女,21岁)。因为受害人刘女士与嫌疑人互加好友,专案组民警就用一个新的QQ号码,加嫌疑人好友,而后以普通网民的身份与其聊天,发现了她的藏匿之处,民警随后将陈某抓获。

民警了解到,陈某是惯偷,她从十五六岁就开始盗窃,大大小小有记录的就有30多起,大多是在网吧偷手机和贵重物品。

砸破公交车窗户 一男子酒后犯浑

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 刘洪玉 任凯) 认为公交驾驶员别了自己的私家车,一名酒后男子竟然拿起石头砸破了公交车窗户。被带到派出所后,男子连称后悔并表示愿意赔偿损失。

18日下午5时30分左右,77路驾驶员陈师傅在清河北路吴家堡东堡站牌正要起步,突然一辆私家车将公交车拦住了。从车上下来两名男青年,指着陈师傅大骂,说陈师傅刚才别了他的车。随后,一名男青年在路边捡起一块石头,砸向了公交车驾驶室的窗户,整个驾驶室窗被砸得粉碎。陈师傅立即拨打110报警。看到驾驶员报警,两名男青年立刻跳上车,开车逃跑了。

“我也觉得挺委屈,只能等着民警来,把乘客们引导上其他车辆。”民警赶到后,根据陈师傅提供的私家车车牌号,上网查到了车主信息,砸窗户的青年男子随后被带到了派出所。在派出所,该男子连称后悔,并表示愿意接受处罚。